



扫码关注南国学堂



古村静美

海口市美苑小学六(4)班 梁惠婷

在这个繁华喧嚣的时代,总有一些地方,能让人暂时忘却尘世的纷扰,沉浸在宁静与美好之中。今天,我要向大家介绍这样一个地方——海口冯塘古村,它静美而又充满魅力。

这个古村位于山水之间,四周环绕着青葱的山峦,清澈的溪水从村边蜿蜒流过。走进村子,仿佛穿越了时空,回到了那个古老的年代。石板路两旁,古朴的木质建筑依山而建,错落有致。每一座房子,每一块砖都有着自己的故事,诉说着村子的历史与变迁。

沿着石板路漫步,首先映入眼帘的是一座古老的桥。它横跨在溪水之上,石拱桥下的溪水潺潺流淌,仿佛在诉说着桥的岁月。桥边,几位老人正在悠闲地钓鱼,他们的脸上洋溢着满足与宁静。这里的时光似乎变得缓慢而宁静,让人不禁想要停下脚步,静静地欣赏这一山一水,享受大自然恩赐的这份宁静与美好。

穿过古桥,来到村子的中心广

场。广场上,一棵古老的樟树巍然屹立,枝繁叶茂,为村子带来一片阴凉。广场的四周是几排古色古香的亭子,供村民们休憩聊天。每当夕阳西下,村民们便会聚集在这里,分享一天的收获,谈论着家常里短。这种简单而纯朴的生活方式,让人感受到了古村的宁静与和谐。

走出广场,沿着小巷继续探索,我发现了更多古村的魅力。巷子里,有卖着各种手工艺品的小店,店主们都是热情好客的村民。他们手艺精湛,能制作出各种精美的土陶瓷、椰雕和织品。我慢慢走进那家卖椰雕的小店,只见一位老爷爷正在专注地雕刻着一只椰雕的猴子,他戴着老花镜,手法娴熟,仿佛每一刀都充满了灵性,每一刀都能赋予它“生命”灵气。我忍不住走上前去,轻声问道:“老爷爷,您是怎么做到把椰子雕刻得如此栩栩如生的呢?”老爷爷抬起头,微笑着回答:“雕刻椰子需要用心和耐心,就像古人所说用心雕琢,方能展现出灵魂。”

在古村的深处,还有一片茂密的竹林。竹林里,鸟语花香,清新的空气让人心旷神怡。漫步在竹林间,仿佛置身于一幅山水画中,让人流连忘返。而在竹林的边缘,有一条清澈见底的小溪,溪水从山涧中流下,发出悦耳的叮咚声。溪边,几位村民婶婶们正在洗衣、嬉戏,她们的欢声笑语与大自然的和谐之声交织在一起,形成了一首美妙的乐章。

当夜幕降临,古村又展现出另一番风采。华灯初上,古建筑在灯光的映衬下,显得更加庄重而神秘。而我,则静静地坐在院子里,聆听着夜晚的虫鸣和远处的琴声,感受着古村的静美与宁静。

(指导老师:黄恒宝)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

小AI点评

海口冯塘古村是一处远离尘嚣、回归自然的宁静之地。文章生动地描绘了古村的静谧之美,从青葱山峦、清澈溪水,到古朴建筑、古老桥梁,每一处细节都透露着历史的痕迹与自然的和谐。村民们悠闲的生活状态,无论是钓鱼的老人还是聚集聊天的村民,都展现了古村简单而纯朴的生活方式。特别是那位雕刻椰雕的老爷爷,他的专注与用心,赋予了椰雕作品生命与灵魂,成为古村魅力的点睛之笔。

此外,竹林与小溪的描绘,更是将古村的自然之美推向极致,令人仿佛置身画中。夜幕降临后的古村,灯光映衬下的古建筑,以及夜晚的虫鸣与琴声,共同编织出一幅静美而宁静的画卷。整篇文章文字优美,情感真挚,读来令人心生向往。

广告



南国都市报

云直播探百校

大型融媒体直播探校活动启动

探索多彩校园生活

展示办学特色亮点

彰显师生荣誉风采

全景漫游校园风光



扫码了解创意案例



服务热线

17776886699(吴老师)

